
 

 

 إصلاح تمارين كتاب الرياضيات السنة السادسة
 7 إلى ص4 من ص 

1 - 

 
  59,25    قيس  62,25       زينب 65          وسيو  67,25       نادر 

2- 

                      

  وبالتالي فإن الهجهىع  18.90 يساوي أيضا  18,9لأنّ     -  3
 . 8الذي يكىن في ننزلة الأجزاء الهائىية هى 

   النّتيجة الصّحيحة هي التي وجدها نادر أي

الخطأ بالنسبة لأنل هى أنّها لو تحترم القيهة الهىقعية للأرقام عند رسو 
. العهلية وفقا للىضع العهىدي 

. الخطأ بالنسبة لساني هى أنه لو يستعر بالنسبة لهنزلة الأجزاء الهائىية 

67,25 

23 

62,25 

19,75 

 



 

 

4   - 

 
5  - 

 
6  - 

.  أنيال 10 وهي 5قطع القارب أطىل نسافة في اليىم  - 7
. نيلا   3,5 وهي 2قطع القارب أقصر نسافة في اليىم 

:  أيام بحساب الهيل البحري 8الهسافة الجهلية التي قطعها القارب طيلة 
56 . 

   X  1,852 =  103,752 56: بحساب الكو 
 (كو  )الهسافة التي قطعها القارب في الأيام الزوجيّة 

27 X 1,852  = 50,004   
قيس العرض  - 8
  : قيس الطىل    
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0,496 
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 0,5 

 

14,3 

 

 



 

 

  (2م  )نساحة الحديقة 
 (2م  )الهساحة الهتبقية 

 :الهبلغ الذي يهلكه أسانة بالدينار   -9

  
: الهبلغ الذي يهلكه فتحي  بالدينار 

 
أو 

:  تبقّى لأسانة بعد بعث الشركة 

   
:  تبقّى لفتحي  بعد بعث الشركة 

 
    

: نقدار الأرباح 
:  الهبلغ الهقتسو 

 

نصيب كل واحد في الأرباح 
: الهبلغ بعد قسهة الأرباح لأسانة 

 
10-   

 
     

 


